
平成25年度　保護者アンケート

1   通いたい学校・通わせたい学校だと親は思っている。

2 　学校と保護者や地域との連携が出来ている。

3 　子どもは学校や学級が楽しいと感じている。

4 　不安や疑問があるとき担任や学年に相談しやすい。

5 　授業は工夫され分かりやすい。

6 　通知表で評価されたことは納得している。

7 　学校行事は子供たちが活躍する場面があり内容が充実している。

8 　学校行事に参加しやすい。

9 　生活指導について、子ども達に問題となる行動が見られることは少ない。

10 　子ども達は「自由と自治」について意識ある活動をしている。

11 　子どもが部活動に目標をもって参加している。

12 　顧問や指導員の活動方法や指導については満足している。

13 　ＰＴＡの活動に積極的に参加している。

14 　ＰＴＡの組織や運営には賛成できる。

15 　中学に進学するとき学習には不安はなかった。

16 　中学に進学するとき友達関係の不安はなかった。

17 　中学に進学するとき先生との関係に不安はなかった。

18 　特別な支援が必要な場合に適切に指導をしている。
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思う

やや思う

あまり思わない

思わない


